



PERBÁLI

# Hírmondó

2019. MÁRCIUS

PERBÁL KÖZSÉG HAVONTA MEGJELENŐ INGYENES LAPJA



## POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ



A képviselő-testület február 11-i ülésére a Hivatal munkatársai elkészítették és beterjesztették az idei év költségvetésének tervezetét. Ezt először a *Gazdasági és Ügyrendi Bizottság* tárgyalta, majd elfogadásra javasolta; a testület pedig egyhangú szavazással elfogadta.

A költségvetés ismét rekordösszegű: több mint *1 milliárd 360 millió Forint*. Ez döntően a tavalyi évről áthúzódó, valamint az idén induló pályázatoknak, beruházásoknak köszönhető. A pályázati támogatások és az

ezekhez igényelt hitelkeret emeli meg jelentősen a bevételi oldal főösszegét. Reményeink szerint év közben tovább nőhetnek a számok, mivel van még el nem bírált pályázatunk, sőt újabbakat is készülünk beadni.

Mindezek közben a kötelező feladataink ellátása, illetve intézményeink fenntartása biztosított, mondhatni egyensúlyban vagyunk.

Az idei évben a beruházások miatt visszafogottabb gazdálkodást tervezünk, ennek az egyensúlynak a megtartása érdekében.

Településünkön évek óta működik közterület-felügyelet, melyet a *Budakörnyéki Önkormányzati Társulás* hozott létre. A felügyelet önálló jogi személyiségű szervezet, vezetője *Uzsoki Gábor*, akinek a munkáltatója a Budakeszi székhelyű társulás. A Perbálon szolgálatot teljesítő közterület-felügyelő nem kizárólagosan csak Perbált látja el, hanem másik két települést is. A konkrét vezénylését, utasítását nem az adott települések polgármesterei, hivatalai, hanem a szervezet vezetője végzi. Az esetleges bírságolásból befolyó pénzek sem az adott önkormányzathoz folynak be. Mindezeket azért érdemes tisztázni, mert halottunk olyan megnyilvánulásokat, miszerint a közterület-felügyelő csak a bírságokat preferálja, hogy az önkormányzatoknak minél nagyobb legyen a bevétele.

Az igazság ezzel szemben az, mindig is az a kérésünk feljűk, hogy először hívják fel a problémákra a figyelmet, másodsorban szólítsanak fel és csak harmadik esetben szankcionáljanak. Amennyiben nem így történik, akkor jelezzék ezt számunkra, illetve a felügyelő felettesének! Egyébként pedig közterületen észlelt probléma esetén a lakosság fordulhat közvetlenül a felügyelőhöz: *Szabó Sándor közterület-felügyelő, 20 / 224-6172*. Ezen kívül a Hivatalon keresztül is lehet bejelentést tenni, a jegyzőnél, vagy a titkárságon.

Amíg a közterület-felügyelő elsősorban a belterületek rendjét hivatott ellenőrizni, betartatni, addig a külterületekkel kapcsolatos problémákat pedig a mezőőrnek kell jelezni: *Borbás Tamás mezőőr, 30 / 206-5135*

A kóbor kutyákkal kapcsolatos bejelentéseket elsősorban az *Alpha-Vet Kft.* felé kell megtenni:

Kutyákkal kapcsolatos bejelentéssel lehet élni a közterület-felügyelet és a körzeti megbízott felé is.

Az előbb említett szervezetek a kisebb súlyú vétségek, szabálytalanságok

## IMPRESSZUM

KIADJA  
Perbál Község Önkormányzata  
Perbál Fő u. 6.  
Telefon: 26 370 350  
FELELŐS KIADÓ  
Varga László  
Perbál Község Polgármestere

FELELŐS SZERKESZTŐ  
Tóth Anna  
TÖRDELÉS, NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS  
Végh Anna  
NYOMDA  
Korrekst Nyomda  
HÍRDETÉS FELVÉTEL  
szerkesztoseg@perbal.hu  
Telefon: 30 320 6949

A PERBÁLI HÍRMONDÓ  
MEGJELENIK HAVONTA  
750 PÉLDÁNYBAN,  
INGYENESEN.

ügyében járnak el, vagy segítenek, addig a rendőrséghez, a körzeti megbízotthoz a súlyosabb, veszélyesebb esetekben - bűncselekményekben – lehet és kell fordulni:  
*Tóth Béla körzeti megbízott,  
70 / 492-0734*

Az elmúlt hónapokban több perbáli kisgyermekes család részéről megfogalmazódott az igény, hogy településünkön egy új játszótér létesüljön. Önkormányzatunknak jelenleg nincs komplett forrása arra, hogy az igényeknek megfelelő játszótér megvalósítson, mivel ennek összköltsége a különböző előírások miatt több tízmillió Forint nagyságrendű. A közeljövőben a leendő helyszín megtalálását tűztük ki célul az ebben a témában aktív helyi civilek bevonásával, illetve figyeljük a pályázati lehetőségeket is a megvalósulás érdekében.

A meghirdetett jegyzői állásra a vártnál nagyobb volt az érdeklődés. A több mint tíz érdeklődő közül *dr. Verhóczki Zita* kapta meg a bizalmat, s már március 1-től munkába is állt.

## Futó pályázatok, projektek

### ELINDULT AZ EGÉSZSÉGHÁZ ÉPÍTÉSE

Most, hogy már látványosan folynak a munkálatok a Búcsú tér szélén, a volt tűzoltószertár helyén – egyre többen ámuldoznak: milyen „hatalmas” létesítmény lesz ez az Egézség ház!

Valóban nem lesz kicsi... bár az alapterülete „csak” mintegy *300 négyzetméter*. Ez pedig szinte objektív adottság; az elhelyezni kívánt négy funkció – háziorvos, gyermekorvos, fogászat, védőnő – a mai előírásoknak megfelelő helyiségei, azok méretei szinte adták az alapterület-igényt. A koncepció elkészítésénél azonban egyéb más szempontokat is figyelembe kellett venni.



A telken álló épület adott otthont az *Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek*. Az ő elhelyezésükről is gondoskodni kellett, valamint a gépészeti és egyéb technikai helyiségeknek is kellett hely. A terület terepviszonyai kínálták, hogy az egészségügyi helyiségek alá, egy szuterén részbe kerüljenek ezek a funkciók. Ha pedig már építünk egy ilyen szép, tekintélyes épületet, akkor a felső, a padlásszint sem maradjon kihasználatlan. A tetőteret kiemelve, megfelelő oromzatokkal, nyílászárókkal ellátva egy újabb teljes értékű szintet kaptunk – amely egyelőre csak előkészítve lesz további hasznosításra. Mivel így három szint alakult ki - közel *900 nm* hasznosítható területtel - az L-alakú épület két szárának találkozásában egy lépcsőház kapott helyet. A létesítmény hőszivattyús hűtő-fűtő rendszerrel lett tervezve, energetikailag a legkorszerűbb előírásokat is teljesíti. Az előírt parkolási helyeket a telek udvarán biztosítja, de telken kívül további parkolóhelyek is létesülnek.

Elképzeléseink szerint méltóképpen adja meg az alapokat Perbál új, közterületi, közjóléti fejlesztéséhez, melyek eredménye egy sokfunkciós új településközpont lesz.

*Talpra magyar, hí a haza!*  
*Rabok?* **MÁRCIUS 15.** *Éz a kérdés, választatok!*  
*Eskü* **NEMZETI ÜNNEPÜNK** *abb*  
*Nem leszünk!*  
**MEGHÍVÓ**  
Az iskolai és községi tünnepszég ideje:  
**Március 14. csütörtök**  
**16 órától Koszorúzás a Hősök terén**  
**Ünnepi beszédet mond:**  
**Varga László polgármester**  
**Ünnepi műsor a Közösségi Házban,**  
**a Kis-forrás Német Nemzetiségi**  
**Általános Iskola 4. osztályos tanulói**  
**előadásában**

## A NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

*Meghívó*  
*Megemlékezésre*

Perbál Község

Német Nemzetiségi Önkormányzata

2019. április 14-én (vasárnap)

13 órakor

koszorúzással egybekötött

megemlékezést tart

a perbáli németajkú lakosság

elűzetésének évfordulója alkalmából

a kitelepítési emlékműnél.

A RENDEZVÉNYRE TISZTELETTTEL VÁRJÁK

A KÖZSÉG LAKOSAIT!

# PERBÁLON INDULT A MAGYAR FALU PROGRAM

FEBRUÁR 27-ÉN A PERBÁLI PLÉBÁNIÁN ORSZÁGOS SAJTÓTÁJÉKOZTATÓN JELENTETTÉK BE HIVATALOSAN A MAGYAR FALU PROGRAM ELSŐ PÁLYÁZATI KIÍRÁSAIT.

A sajtótájékoztatót Gyopáros Alpár kormány megbízott és Soltész Miklós államtitkár urak tartották. Jelen volt még - többek között - Csenger-Zalán Zsolt, a térség országgyűlési képviselője, Harkai Gábor atya - mint a helyszín biztosítója -, Wentzel Ferenc, Pest Megye Közgyűlésének alelnöke és Varga László polgármester.

A helyszín apropóját az adta, hogy az itt bejelentett pályázati lehetőségek a „Helyi közösségi terek fejlesztése a történelmi épüzetek bevonásával” címen fut. Ennek keretein belül lehetőség nyílik egyházi épüzetek felújítására, hitéleti és egyéb közösségi rendezvények szervezésére, bonyolítására.

A helyszín kiválasztásában valószínűleg az a sajnálatos esemény is közrejátszott, hogy a közelmúltban tűz volt a perbáli templomban. A sajtótájékoztató után al-

kalom adódott a résztvevők számára, hogy megtekintsék a kárt szenvedett templomot, valamint, hogy népszerűsítsük a helyreállítás elősegítésére rendezett koncertet, melyre március 17-én, a budapesti MOM Kulturális központban kerül sor.

A Magyar Falvak Program keretében csak a 2019-es évben 150 milliárd forintot különített el a Kormány. Az egyik nagy témakör a települések megközelítésére szolgáló utak felújítása. Ezekre a forrást az utak fenntartói, kezelői részére biztosítják. A másik nagyobb téma az úgynevezett falusi CSOK. Ezekre a feltételeknek megfelelő családok lesznek jogosultak, de azok közül is azok, amelyek azon 5 ezer fő alatti települések valamelyikén élnek, ahol az országos átlagnál nagyobb mértékben csökken a lakosság szám.

A harmadik nagy témakörben pályázhatnak az önkormányzatok, egyházak - összesen 16 témában jelennek meg majd pályázatok - ezek közül az első kettőt jelentették be Perbálon.

**Csoport irodájában —2045 Törökbalint Raktárvárosi út 1.** valamint **1165 Budapest Diósy Lajos u. 28.** alatt—**hétfőnként 8-20, a hét többi munkanapján 8-14 óráig** biztosított a személyes ügyintézés lehetősége.

• A külföldön tartózkodó állampolgárok a +36 (1) 550 1858 helyi díj-szabással hívható telefonszámon érik el ügyfélszolgálatunkat.

Amennyiben családi házban él és a házba be van jegyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kéményseprést egy- vagy kétfévente kötelező megrendelni egy kéményseprőcégtől. A megrendelés gyakorisága attól függ, hogy milyen fűtőeszköz van a kéményhez csatlakoztatva. Ha a házban szilárd tüzelőanyaggal fűtenek, akkor évente, ha gázzal, akkor kétfévente. A kéményseprésért fizetni kell.

Molnár Károly



## TÁJÉKOZTATÓ A KÉMÉNYSEPRÉSRŐL

2019. január elsejétől Perbál község kéményseprőipari közszolgáltatója a katasztrófavédelem kéményseprőipari szervezete. Ezzel a változással a településen a lakossági tulajdonú ingatlanok és a társasházak égéstermék-elvezetőinek rendszeres felülvizsgálatát a katasztrófavédelem szakemberei végzik el.

Továbbra is elengedhetetlen, hogy évente legalább egyszer mindenki ellenőriztesse a fűtőeszközét. Fűtési technológiától függetlenül komoly veszélyt jelenthet a készülékek szabálytalan kivitelezése, illetve a karbantartás és a rendszeres műszaki felülvizsgálat elmulasztása. A rendszeresen karbantartott fűtőeszköz nemcsak biztonságos, hanem gazdaságosabban is működtethető.

Amennyiben családi házban él és a házba nincs bejegyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kéményseprés ingyenes. A kéményseprő akkor jön, amikor a kéménytulajdonos időpontot foglal.

• Ezt megteheti online a [www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu](http://www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu) honlap ügyfélszolgálati oldalán, az időpontfoglalás elektronikus űrlap kitöltésével itt: <http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat>

• Telefonon az előhívó nélkül, ingyenesen működő 1818-as számot hívják.

• E-mailben, a levelet a [kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu](mailto:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu) címre küldve.

• Postai úton a **BM OKF GEK** részére címezten, **1903 Budapest, Pf.: 314.** címre küldve.

• Személyesen a **Pest Megyei Ellátási**

## ÓVODAI HÍREK

### TÁJÉKOZTATÓ AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL

Ezúton értesítjük az érdeklődőket, hogy a Mézeskalács Óvoda 2019/2020. nevelési évre vonatkozó beiratkozására az alábbi időpontokban kerül sor óvodánkban:

- 2019. április 29-én hétfőn, 8-17 óráig
- 2019. április 30-án kedden, 8-17 óráig

Az óvodába az a gyermek iratható be előjegyzésbe, aki 2020. augusztus 31-ig betölti a 3. életévét.

A beiratkozás a szülő személyes megjelenésével történik, melyre kérjük, hogy az alábbi okmányokat hozzák magukkal:

- A gyermek és a szülők személyazonosságát igazoló dokumentumok:
  - személyi igazolvány
  - lakcímkártya
- A gyermek:
  - születési anyakönyvi kivonata
  - gyermek TAJ kártyája

Szeretettel várunk minden kedves perbáli óvodáskorú gyermeket!



## „Kitapadott a medve”

Január végén, Pál napján túl vagyunk a tél felén; várható, hogy jobbra fordul az idő, a medve is megfordul a barlangjában.

„Gyertyaszentelő Boldogasszony napján – kitapadott a medve...”- szól a népi megfigyelés. Ez azt jelenti, hogy ha előjön a medve február 2-án a barlangjából és meglátja az árnyékát, akkor visszamegy aludni, mert még negyven napig hideg lesz.

Óvodánkban maci kiállítást rendeztünk e jeles nap alkalmából. Az óvoda apraja-nagyja gyűjtötte a régi és új, kicsi és nagy, színes mesebeli mackókat, medvés mesekönyveket és mindent, ami a témával kapcsolatos. Köszönjük a szülők aktivitását, sok régi gyermekkori emlék megosztását! A kiállításon különös életképeket

alakítottak ki közösen az óvó nénik. Megtekinthettük a jegesmedvék birodalmát az Északi-sarkon, panda macik bambusz erdejét, barnamedvék barlangját, óriás mackók teadélutánját, a „Maci boltot”, Micimackó mesevilágát, és még sok más helyszínt. A gyerekek örömmel keresgéltek saját mackójukat.

A mindennapokat átszötte a medvékkel kapcsolatos ismeretek átadása. Medvés mesék, versek, mondókák, énekek, mozgásos játékok, kézműves tevékenységek gazdagították a gyerekek tudását minden csoportban. Az óvodába járó gyerekek és szülők lelkesen csodálták a kiállítást az óvónők nagy örömeire. Úgy érezzük: mindenki egy csodás élménnyel lett gazdagabb.

Simonné Balogh Boglárka óvónő



## Nyílt nap a Mézeskalács Óvodában

Szeretettel várjuk az óvodánk iránt érdeklődő gyerekeket és szüleit nyílt napunkra 2019. április 8-án és 9-én 8.30-12 óra között, melyen szülői tájékoztatót tartunk a szülőknek az óvodánkkal kapcsolatos aktuális kérdéskörben, valamint bepilanthatnak az óvodai élet mindennapjaiba. A nyílt napunkra előzetes bejelentkezés alapján

várjuk az érdeklődőket intézvényünkbe.

BEJELENTKEZÉS MÓDJA:

- személyesen az óvodatitkárnál
  - telefonon a 06 26 370 066-as telefonszámon 8-15 óra között
  - email-en az [ovoda@perbal.hu](mailto:ovoda@perbal.hu) címen
- Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

## ISKOLAI HÍREK

## ISKOLÁBA HÍVOGATÓ

VÁRJUK SZERETETTEL A LEENDŐ ELSŐSEINKET!

MINDEN ÉVBEN MEGRENDEZZÜK ISKOLÁBA HÍVOGATÓ PROGRAMJAINKAT, HOGY BEMUTASSUK ISKOLÁNKA A NAGYCSOPORTOS ÓVODÁSOKNAK ÉS SZÜLEIKNEK. EBBEN A PROGRAMSOROZATBAN AZ ÓVODÁVAL ÉVEK ÓTA PARTNERKÉNT MŰKÖDÜNK EGYÜTT, HOGY KÖZÖSEN SEGÍTSÜK A GYERMEKEKET ÉS SZÜLEIKET AZ ISKOLAVÁLASZTÁSBAN, ÉS MEGKÖNYVÍTSÜK AZ ÓVODA ÉS AZ ISKOLA KÖZÖTTI ÁTMENETET.

Január 28-án a nagycsoportos óvodások szülői értekezletén bemutatkozott a leendő első osztályosok tanítónője *Mayerné Aller Rita*, valamint *Bors Andrea* intézményvezető, aki bemutatta a perbáli iskolát és ismertette a beiratkozással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat.

Február 20-án délelőtt a nagycsoportosok az óvónénőkkel látogatást tettek az iskolában; megnézték az udvart, az ebédlőt és a tornatermet, valamint részt

vettek a negyedik osztályosok német óráján, melyet leendő tanítónőjük, *Mayerné Aller Rita* tartott. A jó hangulatú tanórán játékosan ismerkedtek a tanító nénivel, a tanteremmel, leendő iskolás társaikkal és a német szavakkal is. Az óra végén ajándékot kapott valamennyi nagycsoportos: egy iskolatáskát szimbolizáló kis tasakot, mely ceruzát, könyvjelzőt és matricát rejtett.

Február 27-én bemutató órákat szerveztünk, ahol *Mayerné Aller Rita* egy-egy tanórát (magyar, német) tekinthették meg a leendő első osztályos gyerekek érdeklődő szülei.

Március elsején játszótérre várta az óvodásokat és szüleit az iskola ebédlőjében. A megnyitó és a köszöntések után az iskolások műsorát tekinthették meg a gyerekek, majd közös játékokba, kézműveskedésbe és táncba lehetett bekapcsolódni.

SZERETETTEL VÁRJUK A LEENDŐ ELSŐ OSZTÁLYOS GYEREKEKET ISKOLÁNKA!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK ISKOLÁNKA RÓL:

WWW.ISKOLAPERBAL.HU



## ESEMÉNYEK

SZÉP EREDMÉNYEK  
A 8. OSZTÁLYOSOK KÖZPONTI ÍRÁSBELI FELVÉTELI VIZSGÁJÁN Kiemelkedő felvételi vizsgát írt matematika és magyar nyelv és irodalom tantárgyakból két tanuló. *Bárány Réka 99*, *Herendi Réka 91* pontos felvételi vizsgát írt, nagyon szépen felkészültek. A többi nyolcadikos tanuló is sikeres írásbeli felvételi vizsgát tett.

## „DSD1 PILOTPRÜFUNG”

Február 7-én három hetedik osztályos tanuló mutatta be a DSD1 „Pilotprüfung” (próbavizsga) prezentációját: *Kovács Mira*, *Kovács Máté* és *Szabó Csenge*. Felkészítő tanárunk *Bors Andrea*. A próbavizsgán nézőként részt vettek azok a nyolcadikos tanulók is, akik idén jelentkeztek a DSD1 német nyelvvizsgára.

## MATALENT 4.

Akkreditált Kiváló Tehetségpontként kiemelt figyelmet fordítunk a tehetséggondozásra. A Matalent 4. szervezésében február 14-én a 4. osztályos tanulók tehetségazonosító mérésen vehettek részt matematika tantárgyból.

## VERSENYEK

- Szép beszéd verseny a könyvtárban
- Kistérségi német nemzetiségi versmondó verseny

A versenyekről, eseményekről az iskola honlapján, az [iskolaperbal.hu](http://iskolaperbal.hu)-n olvashatnak bővebben.

## A KÖNYVTÁR HÍREI

BESZÉLGETÉS PÁLFI ZSOLTTAL  
a *Lengemesék* rendezőjével

- Mitől különleges a *Lengemesék*? Mi a sikerének a titka? Hiszen nyolc rangos díjat is nyert a világ animációs fesztiváljain, és a közönség is nagyon szereti.

- A mi célunk elsősorban az volt, hogy az 4 - 8 éves korosztálynak készítsünk egy igazi mozit. Úgy tapasztaltuk, hogy a szülők szívesen néznek már velük filmet, ám jobb híján kénytelenek az amerikai nagy családi mozikra beülni. Márpedig ezek, szerintem egyáltalán nem nekik valók: túl gyorsak, sokszor ijesztőek, s bár a látványviláguk igazán lenyűgöző, elsősorban mégiscsak a felnőtteknek szólnak. Legfőbb céljuk, hogy eladják a filmet, minél többen megnézzék, és minél nagyobb nyereséget termeljenek vele. Nálunk nem ez volt az elsődleges szempont: vállaltuk, hogy egy kisebb nézőrétegnek készítjük a filmünket, speciálisan a kisebb korosztálynak, nem az anyagi sikert gondoltuk a legfontosabbnak; szerencsére ebben a producerünk is mellettünk állt.

Olyannyira nem számítottunk ekkora sikerre, hogy nem is készítettünk angol nyelvű verziót. A világ legnagyobb animációs film fesztiválján, *Chicagóban* hangalámondással vetítették még a filmet – és így is megnyerte a fesztivál nagydíját, de ami ennél is fontosabb, a gyerekszíri díját. Az irodalmi alapanyag eleve nagyon értékes. Szövevényes, több történetből alakul ki a cselekmény. Nagyon szerettük, hogy *Vilkó*, a főhős maga sem egy szokványos figura, egyáltalán nem tökéletes, követ el hibákat. A látvány sem annyira a klasszikus rajzfilm látványt hozza. Az épített figurák technikája nagyon illik a könyv eredeti illusztrációihoz, amiktől semmiképpen sem szerettünk volna eltérni.

Megvették és forgalmazták *Franciaországban* is, de *Amerikában* lett a legnagyobb siker.

## - Hogyan ismerkedtetek meg Simonnal, a film zeneszerzőjével?

- Amikor elkezdtünk dolgozni a *Lengemesék* moziverzióján, valamilyen népzene alapú dolgot képzeltem el, akusztikus hangszerekkel. *Simont* hallottam a *Kontáros zenekarral*, a *Voodoo Papával*, az *Aurevoirral*, amelyek ugyanúgy a *Kárpát-medence* zenéjén alapulnak, ahogyan én a film zenéjét megálmodtam. Megkerestem a lehetőséggel. Először ő is megijedt, mert még soha nem csinált ilyet. Minden hangszerzólamot *Simon* játszott fel, külön-külön hangsávokra. Így állt össze a filmzene, ami egyáltalán nem jellemző: általában van egy zeneszerző, az megkomponálja a zenét, aztán jön egy nagyzenekar és feljátssza. Úgyhogy ez igazi különlegesség, hogy *Simon* egymaga varázsolt össze mindent. Megmutattam neki, hogy én hova szeretnék zenéket. Nehezítette a dolgot, hogy neki hamarabb el kell kezdenie dolgozni, mint ahogy elkészült volna a film, tehát az egész a képzeletére volt bízva a storyboard alapján. A második filmnél viszont sokkal lazábban állt hozzá. Nem is volt időnk átbeszélni, csak átküldtem neki egy félkész filmet. Ígértem, hogy leírom neki, hol legyenek a zenék, de aztán valahogy nem volt rá időnk, úgyhogy a végén csodálkoztam rá, hogy telerakta zenével az egészet. Elképesztően jól sikerült!

A riportot a perbáli iskola tanulói: *Andorfer András*, *Melkvi Ábris* és *Sebestyén Adél* készítették. A cikk teljes terjedelmében az [iskolaperbal.hu](http://iskolaperbal.hu)-n olvasható. Kedves iskolások! Ha kedvet éreztek hasonló riportok elkészítéséhez, jelentkeztek az iskolában a magyar tanáraitoknál.

## Februári könyvtári szombat

Lengemesék – filmvetítés és közönségtalálkozó  
Vendégünk volt Pálfi Zoltán rendező és Fejér Simon zeneszerző. Simon a vetítés után hangszerbemutatót tartott az érdeklődőknek.



## ASZTALT ÉS SZÉKEKET KAPOTT KÖNYVTÁRUNK

Köszönjük *Jilg Andrásnak* és az *Alex Kft*-nek a felajánlást, ami lehetővé teszi, hogy az iskolai és községi könyvtárunkban a legkisebb látogatók is kényelmesen olvassanak!



# Farsang Perbálon

## Német Nemzetiségi Farsang

Február 9-én rendezték német nemzetiségi önkormányzatunk nemzetiségi farsangi programját, mely egyben a *Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola* nemzetiségi délutánja is.

A rendezvényt az iskola 3. osztályosai nyitották meg jelmezes bevonulással, üdvözlő énekeikkel *Bakai Anikó* felkészítésével.

*Bakai Anikó, a német önkormányzat elnöke* köszöntő szavai után iskolánk sváb táncsoportja, a *Sonnenstrahlen táncsoport* mutatott be három táncot. Felkészítőjük *Rintek Szvetlana* volt.

Majd a *Maklári József Vegyes Kórust* üdvözölhettük a színpadon, vezetőjük *Lantosné Megyesi Schwartz Dóra*.

Ezután első osztályos tanulók *Mayerné Aller Rita* irányításával mozgásos, táncos bemutatóját láthattuk a színpadon, melyet *Buchoffer János* 6. a osztályos tanuló trombita játéka követett, tanára

*Zeke Zoltán*. 8. osztályos tanulóink a *Hamupipőke* című mese modernizált, humoros változatát adták elő *Kincsesné Kuthy Etelka* betanításával.

A program kötött részét a Budakeszi Herceg Táncsoport zárta; vezetőjük *Faludiné Kóthy Eszter*. Utolsó táncukba bekapcsolódott az iskola táncsoportja is. A műsorszámok között a helyi német nemzetiségi verseny helyezettei szavaltak: *Bács Levente, Tóth Róza, Kemény Árvén, Krizsai Janka és Vájsz András*. Felkészítőik *Havasiné Szalai Mónika és Bors Andrea* voltak.

Az estet *Havasiné Szalai Mónika*, az iskola német nyelvet oktató pedagógusa konferálta német és magyar nyelven egyaránt.



A terem átrendezése után a *Dicke Schwäne* zenekar fújta a talpalávalót az est további részében. A multság közben hirdettük ki a hagyományos fánkcsütő versenyünk eredményeit is. Külön öröm, hogy ismét volt a nevezők között iskolás tanuló; 6.a osztályos lányok hozták el finom süteményüket.

Köszönjük minden lelkes fellépőnek, a rendezvény előkészítésében segítőknek, támogatóknak, hogy közreműködtek a jó hangulatú, hagyományápoló programunk megvalósításában, megélésében!

*Perbál Német Nemzetiségi Önkormányzata*



## Iskolai farsangi bál

Február 9-én a német nemzetiségi önkormányzat farsangi délutánján szerepeltek tanulóink jelmezes műsorszámokkal, február 16-án pedig iskolánk teljes közössége előtt léptek fel az osztályok táncukkal, jelmezeikkel.

Talán ez az az esemény, melyet a legjobban vártak a diákok, hiszen már hetek óta készültek, próbáltak, gyakoroltak, készítették a jelmezeket. Iskolánkban hagyománnyá vált, hogy minden osztály zenés táncos produkcióval lép fel a farsangi bálon, de a közös produkciók után egyéni jelmezesek felvonulását is láthattuk. Minden évben változatos, igényes táncokkal, jelmezekkel készülnek a tanulók.

A 8. osztály a farsangi bál nyitótáncával visszarepített bennünket a meszi-messzi Galaxisba. Köszönjük *Knoll Mártának* a sok-sok ötletet, gyakorlást, amivel segítette a gyerekek felkészülését az utolsó közös farsangjukra!

Az 1. osztályosok görög táncot adtak elő. A 2. osztályosok huszonöt kis dalmata kutyusként, a 3. osztályosok vidám bohóctáncukkal derítették jókedvre a közönséget. „*Miénk a grund! Ez a mi csapatunk!*” című produkcióval mutatta meg összetartozását a 4. osztály. Az 5. osztály a hip-hop zene világába kalauzolt el bennünket. A 6.a osztályosok egy tánc-párbajt jelenítettek meg, a 6.b osztályos tanulók fergeteges táncukkal arattak sikert. A 7. osztályos gyerekek a farsangi táncukkal egy pénteki napjukat mutatják be: tanulás, tánc, zene, vidámság. Legvégül az egyéni ötletes jelmezeket csodálhattuk meg, melyeket a zsűri kis ajándékkal jutalmazott. Az osztályok a szülők által sült jutalomtortákat a hétfői tanítási napon fogyaszthatták el.



Az egyéni jelmezesek után következett a tombola sok értékes nyereménnyel, majd kezdetét vette a várva várt diszkó.

Sok szervező munka által valósulhatott meg az iskola farsangi bálja. Iskolánk nevében szeretném köszönetet kifejezni mindenkinek, aki hozzájárult a bál megvalósításához.

**Iskolánk nevében nagyon köszönöm a széleskörű összefogást!**

**A részletes támogatói lista az [iskolaperbal.hu](http://iskolaperbal.hu) oldalon olvasható.**

*Bors Andrea intézményvezető*





reggel így fogadjuk a gyerekeket, szól a zene egész délelőtt, lehet táncolni, mulatozni. A mulatság napján kicsit rugalmasabbak, megengedőbbek vagyunk mi felnőttek is. Tíz óra után minden csoport bevonul a tornaterembe és külön-külön megmutatjuk egymásnak a jelmezeket. Zenére körbevonulunk, megcsodáljuk, megtapsoljuk egymást. Évek óta hagyomány óvodánkban, hogy az óvónénik egy mese előadásával kedveskednek a gyerekeknek. Idén a Kiskakas gyémánt félkrajcárja című mesét választottuk. Nagyon tetszett mindenkinek, jó volt nézni a mosolygós gyerekcsoportokat, a csillogó szemeket. Mi felnőttek is nagyon élveztük, jó volt örömet szerezni a kicsiknek.

A farsangot követő napon egy citerás mesemondó látogatott el hozzánk, és ő szórakoztatott bennünket zenével, tánccal és játékokkal. Az év legviccesebb, könnyed, örömteli programját megörökítjük, és a következő hetekben megtekintjük a digitális témahét keretében - képekben és videó formában is.

Molnár-Kiss Aranka óvónő



## FARSANG az ÓVODÁBAN



Óvodánkban az egyik legkedveltebb rendezvény a farsangi mulatság. Ezt a néphagyományt a helyi pedagógiai programunk is tartalmazza. A farsangi időszak Vizkeresztől hamvaszószerdáig tart; minden évben ebben az időszakban jelöljük ki pontos idejét a mi mulatságunknak is. Idén sok kisgyerek betegedett meg februárban, ezért egy héttel későbbre, február 21-re halasztottuk a programunkat. Ebben az időszakban mindig feldíszítjük az óvodát színes szalagokkal, farsangi maszkokkal, lampionokkal. A gyerekek már jó előre eltervezik - mibe szeretnének beöltözni. Erre a napra egy kis süteményt és innivalót is hoznak a csoportokba a szülők. Ilyenkor ünnepi - összetolt, leterített - asztalnál étkezünk és elfogyasztjuk a süteményeket is.

Ezen a napon minden dolgozó beöltözik valamilyen maskarába; már

**MIND NYÁJAN EGY ÉRT**

A LEÉGITT PERBÁLI BAROKK FŐLTÁR ÚJJAÉPÍTÉSÉRE SZERVEZETT ÖSSZEFOGÁS KONCERT

VS. GUITAR ORCHESTRA

HEGEDŰS ENDRE Kossuth-díjas zongoraművész

Magyar Örökség-díjas SZENT EFRÉM FÉRFIKAR

2019.03.17. [V] 18:00

MOMkult [1124 Budapest, Csörsz utca 18.]

Jegyek kaphatók: a mom.jegy.hu oldalon és a helyszínen.

Jegyárak: 1500 Ft 2200 Ft 3200 Ft 4000 Ft. Családi jegy 4 főséig 1500 kedvezmény a jegyből

A koncert teljes bevételét a perbáli plébánia részére adjuk át az egyházközségi barokk utca újjáépítésére. Ezúton is köszönjük minden fellépő művésznak, hogy örömet szívet ajándékozott fel kéremköszönettel. További információ: www.momkult.hu Kérésre az info@momkult.hu email címre írhatsz, készséggel állunk rendelkezésre. További támogatás lehetőség: a Perbáli Római Katolikus Plébánia bankszáma (11103363-75013736-34000001).

**KÖNYVTÁRI SZOMBAT**

Március 23-án szombaton különleges könyvtári szombat lesz:

**MÉSZÖLY ÁGNES** író,  
a Sünimanó,  
a Hanga és Várkony sorozat,  
az Ez egy ilyen nap, a Szabadláb  
és még sok-sok,  
kicsiknek és nagyoknak szóló kötet szerzője  
találkozik az olvasókkal.

2019/3/23 szombat 10:00

Közösségi Ház \* Perbál, Fő utca 24.

Beethoven esz-dúr triója

Shostakovich e-moll triója

Március 21. 18.00

**Trio Tercium koncert**

A belépés díjtalan

Közösségi Ház Perbál

Támogató: Perbál Önkormányzata

Vass István  
Román Mikola  
Háry Péter

**Tücsök 30**

A Tücsök citerazenekarral és vendégeivel

2019. április 13-án (szombaton)  
A Perbáli Közösségi Házban  
16 órától

A műsor után táncház!

Mindenkit szeretettel várunk! ☺

A belépés díjtalan!

Támogató jegyet a helyszínen lehet váltani: 500 Ft



# Szociális ellátások Perbálon

## TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁSOK

Az önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek alapján települési támogatást nyújt a településen élő szociálisan rászoruló személyeknek.

Ez lehet egyszeri segély, gyógyszer támogatás, lakhatáshoz nyújtott támogatás, valamint temetési költségekhez való hozzájárulás. A felsoroltak mind megfelelnek a korábbi ellátásoknak.

A támogatások keretét továbbra is a szociális törvény adja meg – fogalom meghatározás, folyósítás, elbírálás, igazolások, ...-, az elszámolás kereteit pedig a kormányrendelet írja elő.

## GYERMEKVÉDELMI TÖRVÉNY ALAPJÁN NYÚJTHATÓ TÁMOGATÁSOK

A településen élő szociálisan rászoruló gyermekek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek. Ez nem pénzbeli ellátás, hanem igazolás a rászorultság tényéről és a családot mentesíti az óvodai vagy iskolai étkezési térítési díj alól.

Emellett – ha olyanok a gyermek körülményei -, akkor a gyermek hátrányos helyzetéről is igazolást állít ki a jegyző. Ez alapján az iskola különböző ellátásokat, valamint szünidei étkeztetést tud biztosítani.

Az önkormányzat szociális rendelete lehetővé teszi azt is, hogy ha a szülő nem kérte az étkezési támogatást, azonban elmaradása van, akkor a gyermekkel kapcsolatban lévő intézmény is kérheti ezt.

Szükség esetén a gyermekkel kapcsolatban álló intézmények is kérhetnek támogatást a gyermekekre, annak érdekei figyelembe vételével.

Ezen kívül a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak évente két alkalommal Erzsébet utalványt kapnak augusztusban (a beiskolázás előtt) és decemberben (karácsony előtt).

A Máltai Szeretetszolgálat minden évben szervez gyermek táboroztatást, ennek kapcsán a szociálisan rászoruló gyermekeket részesítik előnyben.

## TÜZIFA TÁMOGATÁS

A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához ad támogatást a Belügyminisztérium minden évben, amelyre pályázati úton lehet jelentkezni.

Perbál önkormányzata – bár az ellátás nem kötelezően előírt feladat -, 2015 óta él ezzel a lehetőséggel és biztosítja a pályázathoz szükséges önerőt.

A támogatást minden év november közepétől december 5-ig igényelhetik a rászorulóak.

A részletes kiírás a helyi hirdetőknél és a perbal.hu-n is megtalálható.

## SZEMÉLYES GONDOSKODÁST NYÚJTÓ

### ELLÁTÁSOK

A szociális ellátások körébe tartoznak a személyes gondoskodást nyújtó ellátások is – településünkön ezeket a Máltai Szeretetszolgálat biztosítja ellátási szerződés keretében. A gyermekjóléti ellátásokon kívül a családsegítést, valamint a szociális étkeztetést és házi segítségnyújtást is ők végzik.

## BURSA HUNGARICA FELSOOKTATÁSI

### ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT

A Bursa Hungarica pályázat a felsőoktatásban tanuló szociálisan hátrányos hallgatókat segíti. Nem kötelező ellátási forma, ezért az önkormányzatnak minden évben csatlakoznia kell hozzá. A pályázat októberben jelenik meg és a következő félévtől folyósítják azoknak, akik elnyerik.

Évente átlag tíz-tizenkét hallgató vesz benne részt.

## KARÁCSONYI AJÁNDÉKOZÁS

Az önkormányzat minden évben ad karácsonyi ajándékot a településen élő 70 év feletti időseknek és a nagycsaládosoknak, amely a helyi szociális bizottság keretéből valósul meg.

## DIÁKMUNKA AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL

Az önkormányzat évek óta alkalmaz nyaranta fiatalokat diákmunka keretében. Ez nem szociális ellátás, viszont az esélyegyenlőséget elősegítő intézkedés.

Az elmúlt nyáron négy álláslehetőséget tudott a Munkaügyi Központon keresztül biztosítani az önkormányzat, így ketten négy, ketten pedig hat órában dolgoztak az óvodában és a Községi Házban.

## A HIVATALOK SEGÍTENEK

Az önkormányzat által nyújtott szociális ellátásokat a Polgármesteri Hivatalban lehet formanyomtatványon igényelni, a kitöltésben Oláh Judit szociális előadó tud segíteni. Formanyomtatványokat a szociális előadó irodájában vagy a titkárságon lehet kérni, illetve a községi honlapon is megtalálhatóak és letölthetőek az „Ügyintézés” menüpont alatt.

2013 óta több szociális ellátás folyósítása átkerült a Járási Hivatal hatáskörébe. Ilyen az ápolási díj, az aktív korúak ellátása, valamint az időskorúak járadéka. A Perbáli Polgármesteri Hivatal épületében, minden páros héten 8-11 óra között tart ügyfélfogadást a Járási Hivatal ügysegédje, Kerényi Ferencné, Annamária. Az ügysegéd más, Kormányablakban intézhető ügyekben – nyugdíjazás, családi pótlék, családi ellátások...- is tud felvilágosítást adni. Ennek kapcsán az igénylések befogadását, továbbítását végzi igény szerint.



# „Fenntartható fejlődés”

BEMUTATKOZIK URR GÁBOR

Perbál főépítésze



főépítési feladatokat látok el Perbál és Tök községben.

2000-ben kerültem Perbálra. Akkoriban a község a változó jogszabályi előírások miatt településrendezési tervet készített és a kapcsolódó szakmai munkához főépítést kerestek. Ekkor hívott fel régi barátom, Székely Zsolt képviselő, hogy érdekelne-e ez a feladat.

A településvezetésnek volt egy olyan koncepcionális elképzelése, hogy a lakosság számát Perbálon nagyjából tartani szeretne volna. Se lakóparkot, se nagymértékű parcellázásokat nem akart megvalósítani, pedig akkoriban nagyban folyt a budapestiek agglomerációs kitelepülése.

Főépítésre volt szükség, hogy elkészüljön a rendezési terv, illetve, hogy építészetiileg is átgondolt legyen ez a koncepció. Érdekel a feladat és egyet is értettem ezekkel a célokkal, tehát elkezdtek a közös munkát. Az első időkből inkább napi szintű tennivalókkal (építési engedélyezési ügyek, szakmai tanácsadás, településrendezési tervi egyeztetések) foglalkoztam, de az utóbbi években egyre inkább előtérbe kerültek a falufejlesztési feladatok.

A megvalósuló fejlesztések között vannak, amelyek a saját terveim alapján készülnek és vannak olyanok, amelyeket külsős kollégák terveznek. Utóbbi esetben a település építetói érdekeit képviselem a folyamat során.

Az óvoda bővítése, a Polgármesteri Hivatal felújítása, az iskola emeletes épületének energetikai racionalizálása, a központi buszmegálló, a Verseny utca és környékének rekonstrukciója,

valamint a sporttelep felújítása a terveim alapján valósultak meg. Készítettem tervek az iskolánk kilátásban lévő, jelentős bővítéséhez és a jelenleg pályázati elbírálás alatt álló piactéri fejlesztés tervezésére is kaptam megbízást.

Jóideje már nincs műszaki ügyintézője a Hivatalnak, így a mindennapos műszaki feladatok (közmbekötések, telekmegosztások, közútkezelői ügyek) ellátásában is segítem a települést.

Jelenleg készül a község településrendezési tervének általános felülvizsgálata, ami egy nagyobb horderejű munka és hangsúlyosan főépítési feladatkör.

Véleményem szerint, Perbál jelen nagyságában, 2100-2500 fő településként abszolút fenntartható és élhető lenne. Vannak azonban a kérdést érintő külső körülmények is, legfőképpen az önálló önkormányzatosság feltételeként államilag megszabott lakosság szám – ami jelenleg 2000 fő. Ez nem sokkal kevesebb, mint a jelenlegi perbáli lélekszám. Az önálló önkormányzat hiányának nehézségeit van alkalmam látni a szomszéd településen, Tökön is.

E szempontból szükséges lenne egy mérsékelt és kiegyensúlyozott növekedés, jobb lenne kicsit közelíteni a háromezres lélekszámhoz.

Perbálon nagy értéknek tartom, hogy az itt töltött közel két évtizedem alatt nem tapasztaltam széthúzást. A képviselőtestületi a munkát sem hátráltatják személyeskedések, és a hétköznapi ügymenetben is ritkák a szomszédosági viták, „tyúkperek.”

Tóth Anna

AZ ELMÚLT ÉVEKBEN PERBÁLON LEGINKÁBB FALUFEJLESZTÉSSSEL FOGLALKOZIK. AZ Ő TERVEI ALAPJÁN KÉSZÜLT AZ ÓVODA BŐVÍTÉSE, A POLGÁRMESTERI HIVATAL FELÚJÍTÁSA, AZ ISKOLA EMELETES ÉPÜLETÉNEK ENERGIARACIONALIZÁLÁSA, A KÖZPONTI BUSZMEGÁLLÓK, A VERSENY UTCA ÉS KÖRNYÉKÉNEK REKONSTRUKCIÓJA, VALAMINT A SPORTTELEP FELÚJÍTÁSA IS. URR GÁBORRAL, TELEPÜLÉSÜNK FŐÉPÍTÉSÉVEL BESZÉLGETTÜNK.

Középosztálybeli családból származom; édesapám kőművesmester volt, édesanyám gépészmester volt. Építőipari szakközépiskolában érettségiztem, majd a Budapesti Műszaki Egyetemen szereztem építésmérnöki diplomát.

Az egyetem után egy rövid ideig tervező irodában dolgoztam, 1996 óta pedig egyéni vállalkozóként tevékenykedem. Építész tervezőként dolgozom, és szerdai napokon

PERBÁLI EGYESÜLETEK,  
ALAPÍTVÁNYOK,  
AMELYEK FOGADJÁK AZ 1%-OKAT

KORSZERŰ ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY

18666681-1-13

KARITÁSZ PERBÁL EGYESÜLET

18664885-1-13

SPORTEGYESÜLET PERBÁL

19830898-1-13

SZENT ANNA ALAPÍTVÁNY

18670464-1-13

PERBÁLI SZÜLETETT

2019. Január

Galambos Tamás és

Verszai-Franyik Henrietta gyermeke, Csenge



SZOBAFESTÉS  
MÁZOLÁS

Szedlák Gyula

06 30 4299 353

szedlakgy@gmail.com

KERESSEN BIZALOMMAL!



MADÁRVILÁG

A tavasz első hangjai

Amikor az év első madárhangjai megszólalnak, még áttelelő madaraink hangjait halljuk. Ez már mégiscsak igazi tavaszi madárdal, nem a rideg tél fakó hangjai, mint amilyen a feketerigóé, aki néha megszedül mikor a zord időt meglágyítja a szelíd, téli nap, és csöndesen, csak magának énekelget a tiszafa sötét lombjának rejtékében. A fenyőrigók, téli vendégeink, akik egymással csevegnek, megtörve a tél makacs csöndjét, amerre elrepülnek csapataik a havas táj fölött, vagy az ökörszem, aki magányos strófáját hallatja, társait hívogatva. A verebek sem hagynak föl folyamatos csiripelésükkel és zajongásukkal, és hangjuk után a királykákát is könnyen be lehet cserkészni, mikor egymással halkán beszélgetve keresgélnek az örökzöldek lombkoronájában.



A tavasz elváltoztatja a madarak hangját: ez az időszak a fészkelő helyek kijelölése és a párvalasztás ideje, ezért a hangok erőteljesebbek lesznek, az énekesek feltűnőbben viselkednek és cserélődik az állományuk is. Az áttelelő fajokat lassan kiegészítik a tavaszi vonulással érkezők és megint megszólal az énekes rigó, a füzike és a többi kedves, nyári dalnokunk.

De az elsők egyike, aki a tavasz megérkezését hűen megjelenti, a zöldike. Gyakori fészkelő madarunk és tavaszi éneke a párzás kezdetét jelzi. Ez a hang nem nevezhető lenyűgözően zeneinek, a madarászok - találó hangutánzó szóval - „zsírozásnak” hívják. De sok más esetben sem a zeneiség a sikeres „madarének” titka. A barkályfélék jellegzetes szaporodási ciklusban hallott hangja a „dobolás”, amit a fák oldalán, vagy más tárgyakon keltenek csőrük szapora odaiütögetésével.

Az ölyvek korán kezdik a fészkelést, náluk nem csupán a hang játszik szerepet, hanem levegőben lejtett násztáncuk is. A varjúfélék is korán párba állnak és ilyenkor megmutatkozik néha annak bizonyítéka is, hogy miért soroljuk őket az énekes madarak közé.

Koós Kolos



Szabó Tamás

ASZTALOSMESTER  
A PERBÁLABLAK TULAJDÓNSA



Üdvözlöm!

Engedje meg, hogy bemutassam cégemet és az ott készített termékeimet. A műhely szigorú gyártási szabályoknak megfelelően felszerelt üzem, mely lehetővé teszi olyan hőszigetelt nyílászárók gyártását, amelyek IV68 illetve IV78 mm rétegragasztott, két- vagy háromrétegű üvegszerkezettel készülhetnek. Természetesen rendelkeznek EMI minősítéssel, valamint TVB bizonyítvánnyal, ezért az itt készült ablakok és ajtók CE-jellel kerülnek forgalomba.

A mai szigorú hőszigetelési kritériumoknak megfelelő új ház építéséhez, illetve műemlék jellegű épületek felújításához ajánlom az általam készített két- és háromrétegű üvegezésű termékeimet.

Amennyiben többet szeretne tudni a termékeimről, kérem, keressen meg elérhetőségeim!

mobih 06 20 385-3187

műhelytelefon: 06 26 370-280

e-mail perbalablak@t-online.hu

műhelycím: 2074 PERBÁL, FŐ ÚT 70.

**PERBÁLABLAK**  
www.perbalablak.hu



**SÓTONYI**  
épületgépészet

Sótonyi György  
telefon: 06-20-361-5146

Ingyenes helyszíni felméréssel, képzett szakemberekkel és ár-ajánlat készítéssel vállaljuk családi házak, lakások komplett épületgépészeti kivitelezését.

Igény esetén az építkezés, felújítás során szükséges megbízható és képzett szakemberek közreműködésével tudjuk a munkákat elvégezni.

**GÁZSZERELÉS**

**VÍZSZERELÉS**

**FÜTÉSSZERELÉS**

**SAKTANÁCSADÁS**

**FELELŐS MŰSZAKI VEZETÉS**

KONDEZÁCIÓS KAZÁN  
VÍZ, SZERELÉS  
GÁZ, SZERELÉS  
FÜTÉS  
S-GÉP  
MOSDÓ  
SÓTONYI  
RADIÁTOR  
PADLÓFÜTÉS  
KAZÁNCSERE  
FELÚJÍTÁS  
LAKÁS  
SZELLŐZÉS  
FELELŐS  
MŰSZAKI  
VEZETÉS  
FÜRDŐSZOBA  
TIGÁZ  
ÜGYINTÉZÉS  
ÓDIPVILL  
TRÁDÍCIÓ  
PONTOSSÁG  
ENGEDÉLYEZTETÉS  
MEGBÍZHATÓSÁG

Tigáz engedélyhez kötött tevékenységek végzése • rendszerek kiépítése  
gázkészülék cseréje, bekötése • tervezetés

Lakások, család házak komplett szerelése, kivitelezése • fürdőszobák felújítása, átalakítása • csőtörés feltárása, javítása • hibaelhárítás • bojler és egyéb berendezések cseréje • szennyvízvezetékek kiépítése, javítása, cseréje

vegyes, gáz, egyéb kazáncsere • fűtési rendszerek korszerűsítése • új rendszerek kiépítése • kondenzációs gázkazán telepítése

megrendelt munka esetén vállaljuk a munkálatokhoz szükséges teljes anyagbeszerzést

info@sotonyigepeszet.hu

www.sotonyigepeszet.hu